Bonjour a tous,
voici la correction pour le 18 juin.

Orthographe: objectif : réviser les homophones.

e Corrige les phrases ci-dessous. (Il y a 7 erreurs a trouver.)

Les deux jeunes gens sont enfin arrivés au chateau. La jeune fille est assise a sa
fenétre. Elle a posé a terre son ouvrage et s'est dirigée vers eux. Des larmes de joie

coulent sur son beau visage et I'on peut imaginer les souffrances qu'elle a endurées.

Calcul posé :

e Résous les calculs suivants

279 +1023 + 134 + 2043 = 3 479 9000 - 101 = 8 899
23403 x 741 =17 341 623 7842 : 17 = 461 reste S
49,109 + 674,1 = 813.209 697,99 + 14,392 = 712.382

Géographie: L'essence
1) La femme sur la photographie met de l'essence.

2) Les différentes sortes de carburant sont : Le Sans Plomb 95, Le Sans Plomb 98, le
Super et le Gazole.

3) Les réservoirs sont enterreés.

4) Ils servent a transporter le carburant jusqu'aux stations essence.

6) Sur la photographie, on peut voir une raffinerie.

7) Le pétrole passe par une raffinerie pour étre exploitable en tant que carburant.
10) Un pétrolier peut provoquer une marée noire si son pétrole est libéré dans I'eau.

11) La pluplart des raffineries sont installées sur les littoraux pour pouvoir
directement réceptionner le pétrol sur les ports.



Vocabulaire : Remplacer le verbe "Faire"

Exercice 1 : Remplace le verbe « faire » et recopie les phrases.

a choisir : joué — préparé —interprété —construil — cuising — commis — effectué — produit — égalent — lave — joue — interprétent

1. Ilajoué un role important dans cette affaire.

2. Sam a construit sa maison en bois.

3. Jai préparé le repas, maintenant vous débarrassez !

4. Léaacuisiné ses champignons avec de I'huile d'olive.

5. Ce musicien a interprété une oeuvre musicale de Bach.

6. Cet éléve a commis une faute grave.

7. Nous avons effectué cette recherche pour vous faciliter la tache.

8. Trois fois deux égalent six.

9. Vous avez produit un travail de haute qualité.

10. Ma mére lave toujours la vaisselle a I'eau chaude.
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